

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 1286/2014 z dnia 26 listopada 2014 r. w sprawie dokumentów zawierających kluczowe informacje, dotyczących detalicznych produktów zbiorowego inwestowania i ubezpieczeniowych produktów inwestycyjnych (PRIIP)**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 352 z dnia 9 grudnia 2014 r.)

Strona 13, art. 8, ust. 5, akapit trzeci:

zamiast: „31 marca 2015 r.”,

powinno być: „31 marca 2015 r.”.

Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 531/2012 z dnia 13 czerwca 2012 r. w sprawie roamingu w publicznych sieciach łączności ruchomej wewnątrz Unii (wersja przekształcona)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 172 z dnia 30 czerwca 2012 r.)

Strona 23, art. 1 ust. 7 akapit drugi, ostatnie zdanie:

zamiast: „Corocznie zmieniane pułapy w tych walutach mają zastosowanie od dnia 1 lipca, przy zastosowaniu średniej referencyjnych kursów wymiany opublikowanych w dniu 1 maja tego samego roku.”,

powinno być: „Corocznie zmieniane pułapy w tych walutach mają zastosowanie od dnia 1 lipca, przy zastosowaniu średniej referencyjnych kursów wymiany opublikowanych w dniach 1 marca, 1 kwietnia i 1 maja tego samego roku.”.
